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Ata Ordinária nº 010/2020 

 

 ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 2020.  

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove 

horas, realizou-se a décima (10ª) Sessão Ordinária, do quarto (4º) Período 

Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 

presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 

Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(Progressistas), Jailson dos Santos (MDB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PTB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (Progressitas). Após foi realizada a leitura da Ata da nona 

(9a) Sessão Ordinária, realizada em treze de abril de dois mil e vinte. Aprovada 

por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº068 20, oriundo do 

Poder Executivo que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação dessa 

Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de lei 

nº 015 2020, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE AÇÕES VOLTADAS A LEI MARIA DA PENHA, NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL DE MAMPITUBA RS”. Projeto de Lei 

nº 016 2020, de autoria do Poder Executivo que “ALTERA A LEI MUNICIPAL N º 

678 DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):  Nada consta. Expediente: Vereadora Aleide Maria Scarpari 

Pereira (Progressistas): Iniciou cumprimentando a Mesa Diretora e os demais 

colegas vereadores, a imprensa, que fez a transmissão ao vivo, bem como a 

assessoria de imprensa da Casa Legislativa na pessoa da Laura Bertoti, e aos 

servidores. Parabenizou a atitude do Presidente que prudentemente vem 

realizando e seguindo as sessões sem acesso ao público. Parabenizou a 

Secretaria de Saúde que continua com as ações de prevenção, e graças ao 

empenho e desempenho da população não tem nenhum caso da Covid 19, onde 

o pais e o mundo enfrentam um tempo de incertezas e inseguranças e reflexões 

de como tratar e trabalhar o Covid 19. Mencionou a chegada de dois projetos de 

lei, significando que o Poder Executivo continua praticando as ações necessárias 

para o bom andamento do serviço público. Destacou a alteração da lei municipal 

que trata da previdência, que está sendo muito bem conduzida de modo que 

assegura e faz uma adequação da lei federal ao regime próprio de previdência. O 

outro projeto de lei que entrou na Casa, institui a semana municipal de ações 

voltadas a Lei Maria da Penha, nas escolas municipais de Ensino Fundamental do 

município, onde a vereadora parabeniza a iniciativa, por se tratar de tema de 

relevância importância e que se precisa realmente ser trabalhado. Deixou seu 

apoio de maneira antecipada e pediu para o Presidente que o projeto seja 

inserido na ordem do dia.  Falou que como representante dos progressistas, 

mesmo em meio do combate a pandemia, estão realizando o seus trabalhos, 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

22 
 

comentou que algumas notícias já foram trazidas a público, mas que os 

progressistas estão se organizando e preparando para o pleito. Que neste ano 

também é uma incerteza, pois a algumas especulações no sentido de que as 

eleições poderão ser adiadas, mais não é nada concreto. Mencionou que já 

tiveram a oportunidade pelas redes sociais de anunciar grandes afiliações, mas 

destacou a afiliação do vereador Valmir, que cativa a todos, pelo seu histórico 

com trabalhos comunitários. Falou que PSDB tem o seu respeito e consideração. 

A vereadora finalizou sua fala dizendo que notícias como essas fortalecem cada 

vez mais, não o pensamento individual no partido, mas em nome de um grande 

grupo, com a certeza que terão candidatos a prefeito e vice-prefeito a altura das 

necessidades com capacidade de gestão para que o município cresça e se 

desenvolva, dando continuidade ao trabalho do prefeito atual que, 

cautelosamente e, sempre dentro dos ditames da lei, vem enfrentando as 

dificuldades deixadas. Falou ainda que todos podem ter certeza que formarão 

uma equipe responsável para continuar os trabalhos do município. Agradeceu e 

desejou uma boa semana a todos. Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: 

Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________
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